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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ               
     ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ               
     ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΑΛΕΩ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΑΡΙΘΜ.ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ: 13η

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ  ΔΣ
ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΑΥΤΟΥ

Σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 67 & 67Α  του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και 
ισχύουν και της αριθμ. πρωτ. 32349/17-7-2025 σχετικής πρόσκλησης, σας γνωστοποιούμε τις ερωτήσεις 
που κατατέθηκαν εγκαίρως και εντάχθηκαν στην ημερησία διάταξη της 2ης Ειδικής Συνεδρίασης 
Λογοδοσίας της Δημοτικής Αρχής για το Β’ δίμηνο έτους 2026, στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου “ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΡΕΠΑΣ”, την Πέμπτη 28 Μαΐου 2026 και ώρα 21:00:

-----
1. Ερωτώ την Διοίκηση του Δήμου τι πρόκειται να γίνει με τους σκαμμένους δρόμους στο Αιγάλεω (π.χ. 
οδός Δημοκρατίας). Θα επισκευαστούν από τον Δήμο; Υπάρχει πρόβλεψη για να 
γίνει ασφαλτόστρωση; (ερώτημα της Δ.Σ. κας Μερκουράκη – Νικολούδη Παναγιώτα)

2. Σε ποια φάση εξέλιξης είναι  :
A. τα ενταγμένα έργα και μελέτες για Σχολεία (1ο Γυμνάσιο , 7ο -17ο ,11ο Δημοτικό ,11ο Νηπιαγωγείο, 
αντισεισμική εξέταση και παρεμβάσεις, κλπ), η ανάπλαση ιστορικού κέντρου, το Γήπεδο «Στ. 
Μαυροθαλασσίτης», το Κλειστό «Στ. Βενέτης», χώροι ΔΑΚ και Εδέσσης , το Άλσος, οι πλατείες και οι 
παιδικές χαρές από "Φιλόδημο 2", η αναβάθμιση παιδικών σταθμών, τα αντιπλημμυρικά έργα και 
μελέτες (Δεξαμενή Λυκαβηττού, Μίνωος, Ελαιώνας κλπ.)
B. οι αγορές γης, του οικοπέδου Σταλίκα (Εδέσσης) και του υπολοίπου «ΤΙΤΑΝ», η ολοκληρωμένη 
καταγραφή των δεσμευμένων οικοπέδων και κτισμάτων του Δήμου, όπως έχετε αποδεχθεί σε 
επισημάνσεις μας, προκειμένου να προγραμματισθεί η χρηματοδότηση  απόκτηση τους, λόγω κινδύνου 
απώλειας τους από το τρέχον νομοθετικό πλαίσιο.
Γ. ο σχεδιασμός αξιοποίησης ,η μελέτη που αποδεχθήκατε στον προϋπολογισμό, για την αξιοποίηση των 
χώρων και των κτισμάτων που προέκυψαν και προκύπτουν από την ένταξη του Ελαιώνα (οικόπεδο 
Κωφού Μαρκόνι, χώροι ΔΕΗ και  ΟΤΕ κλπ) 
Δ. η εξέλιξη στην απαλλοτρίωση χώρου κτηρίου «Ζαμπέτα» (πρώην 9ο Δημοτικό) (ερώτημα του ΔΣ κ. 
Μπίρμπα Δημήτρη)

3. Όπως όλοι γνωρίζουμε η λειτουργία και τα αποτελέσματα της διαχείρισης των απορριμμάτων 
αποτελούν κρίσιμο παράγοντα για την περιβαλλοντική,  λειτουργική όσο και την οικονομική 
πραγματικότητα του Δήμου, ερωτάται η Διοίκηση: 
• Ποια είναι τα απολογιστικά στοιχεία για το 2025: Α. από το ΗΜΑ(Ηλεκτρονικό Μητρώο Αποβλήτων) 

ανά κατηγορία και κωδικό (οικιακά, ανακύκλωση, πράσινα κλπ), Β. από την υλοποίηση του 
προϋπολογισμού για την υπηρεσία καθαριότητας για το κόστος καυσίμων και για το κόστος αγοράς 
εξαρτημάτων και υλικών για την συντήρηση και επισκευή του μηχανοκίνητου στόλου.

• πότε θα λειτουργήσουν ουσιαστικά οι γωνιές ανακύκλωσης  του προγράμματος της Περιφέρειας; Αν 
έχει ολοκληρωθεί η παραλαβή τους; (Γιατί όπως έχουμε επισημάνει, ακόμα και σφραγισμένες , είναι 
σημεία απόθεσης απορριμμάτων) (ερώτημα του Δ.Σ. κ. Νικητάκη Νίκου)
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4. Όπως έχουμε επισημάνει πολλές φορές στο Δημοτικό Συμβούλιο, υπάρχει σημαντικό έλλειμμα 
φύλαξης    στα σχολικά συγκροτήματα της πόλης. Γίναμε κοινωνοί αναφοράς του εκπροσώπου των 
καθηγητών στην ΔΕΠ, προς την Διοίκηση, για τα ιδιαίτερα σοβαρά προβλήματα παραβατικότητας 
στον χώρο του πρώην Πολυκλαδικού (κλοπές, καταστροφές, πτώματα ζώων κλπ) , σε χώρο πού 
αποτελεί και Εξεταστικό Κέντρο.
Ερωτάται η Διοίκηση τι ενέργειες προτίθεται να κάνει άμεσα και μεσοπρόθεσμα για την αντιμετώπιση 
αυτού του σοβαρού προβλήματος; (ερώτημα του Δ.Σ. κ. Βασιλειάδη Στέλιου)

5. Σε τι βαθμό έχει πραγματοποιηθεί ο πρωτοβάθμιος προσεισμικός έλεγχος των σχολικών κτιρίων της 
πόλης; Πόσα σχολικά κτίρια έχουν ελεγχθεί; Πόσα και για ποιά σχολεία θα διεξαχθεί δευτεροβάθμιος 
προσεισμικός έλεγχος; Σε ποιά μέτρα θα προβεί η Διοίκηση ώστε σχολεία που θα ελεγχθούν 
δευτεροβάθμια να συντηρηθούν καταλλήλως; Ποιά αντισεισμικά μέτρα θα ληφθούν στα 
συγκεκριμένα; Πώς προχωρούν οι εργασίες στα σεισμόπληκτα σχολικά κτίρια; (ερώτημα του Δ.Σ. κ. 
Καραγιάννη Νικόλαου)

6. Γιατί δεν έχουν ενταχθεί ο 5ος βρεφονηπιακός σταθμός και ο 6ος παιδικός σταθμός σε εκείνους που 
θα λειτουργήσουν τη χρονιά 2026-2027; Πώς προχωρούν οι εργασίες στους συγκεκριμένους 
σταθμούς; Σε τι μέτρα θα προβεί η διοίκηση ώστε κανένα παιδί - βρέφους, του οποίου η οικογένεια 
θα αιτηθεί θέση σε βρεφονηπιακούς - παιδικούς σταθμούς δεν θα μείνει εκτός; (ερώτημα του Δ.Σ. κ. 
Ιωάννου Νικόλαου)

7. Γιατί ενώ αρχικά προβλεπόταν τέσσερα σχολεία να ενταχθούν στο πρόγραμμα Μαριέττα 
Γιαννάκου  τελικά εντάχθηκαν δύο; Ποια σχολεία έμειναν εκτός; Σε τι μέτρα θα προβεί η Διοίκηση για 
αυτά; Σε τι μέτρα θα προβεί η Διοίκηση για να αντιμετωπιστεί η τραγική κατάσταση των σχολικών 
κτιρίων της πόλης; (ερώτημα του Δ.Σ. κ. Παπανικολάου Πέτρου)

8. Στην γενικότερη υποβάθμιση του δημοσίου χώρου τα τελευταία χρόνια 
στην πόλη μας και εσχάτως και σε πλήθος ιδιωτικών χώρων, είμαστε όλοι και όλες μάρτυρες 
της πλήρους ασυδοσίας μια μικρής μερίδας της ομάδας της πόλης μας που στην κυριολεξία με 
πλήθος συνθημάτων έχει αλλοιώσει - παραμορφώσει και καταστήσει ανυπόφορη αισθητικά με 
συνθήματα σεξιστικά – φασιστικά ενάντια στην Ελληνική αστυνομία, συνθήματα κατά της ζωής και 
της ύπαρξης ανθρωπίνων ζωών συμπολιτών. Η ερώτηση που απευθύνεται προς τη 
διοίκηση του Δήμου Αιγάλεω είναι τι προγραμματίζει για την άμεση 
αποκατάσταση του δημοσίου χώρου, ποιες ενέργειες έχει πράξει για να σταματήσει αυτό 
το φαινόμενο προς τους υπογράφοντες αυτά τα απαράδεκτα συνθήματα και εν τέλει την 
αποτροπή στο μέλλον παρόμοιων συμπεριφορών. (ερώτημα του Δ.Σ. κ. Σάμιου Κωνσταντίνου)

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
Κοινοποίηση: Πίνακας Αποδεκτών                    ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
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